

ING

Společenská odpovědnost

“Odpovědný způsob chování je pro nás jediná možná cesta jak vést naše podnikání”



Roel Huisman
Country Manager,
ING Česká republika



Stojíme na silných pilířích



Férové podnikání

Zakládáme si na tom, že podmínky produktů ING jsou vždy **srozumitelné** a **transparentní**.

Jsme **féroví** v komunikaci a vždy se chováme **eticky**. Nic neskrýváme, nic nepřikrášľujeme. Naše přísná pravidla dodržování předpisů chrání nás, naše zákazníky i celý trh.



Udržitelnost

Od roku 2007 jsme **100% klimaticky neutrální**.

Věříme, že udržitelnost jakéhokoli odvětví je pro **budoucí generace** zásadní. Společně s našimi klienty **kultivujeme** podnikatelské prostředí a **motivujeme** je k **odpovědnému podnikání**. Proto nabízíme **“zelené“ finanční nástroje** a pořádáme odborné konference zaměřené na udržitelné financování.



Firemní kultura

Podporujeme **úctu** k lidem, **rovné příležitosti** a **rozmanitost**. Proto jsme se také připojili k **Chartě diverzity**.

Otevřená komunikace a **přátelská** atmosféra jsou pro nás důležité. **Kulturu otevřených dveří** jsme posunuli na kulturu žádných dveří. **Uvolnili** jsme dress code a jsme otevření různým formám **flexibilní** pracovní doby.



Komunita

V roce 2005 jsme založili **ING Bank Fond Nadace Terezy Maxové dětem**. **Pomáháme dětem** v **pěstounské péči** nebo v **dětských domovech** prostřednictvím grantů na jejich **vzdělávání** a **rozvoj talentů**.

Dobrovolnické aktivity ING se také silně zaměřují na zvyšování **finanční gramotnosti** v České republice.



Naše zapálení pro komunitu a diverzitu

Od května 2019, kdy jsme podepsali českou **Chartu diverzity** a stali se Zlatým ambasadorem, patří ING Česká republika mezi přední zaměstnavatele, kteří se zavázali k **rozvoji tolerance** na pracovišti. Děláme to proto, že **je to správné** a je to dobré pro naše podnikání. Chceme, aby se každý, kdo pracuje v ING, cítil dobře, bez ohledu na to, kdo je, odkud pochází nebo jakou má víru. ING mimo jiné podporuje rovné odměňování mužů a žen a má zavedena pravidla zabráňující jakékoli diskriminaci.



ING oceněna jako BpS **TOP odpovědná velká Firma 2020**.

Toto nezávislé hodnocení oceňuje velké společnosti, které odpovědně, systematicky, komplexně, strategicky

a inovativně rozvíjejí své podnikání směrem k dlouhodobé udržitelnosti a jsou zapojeny do všech hlavních oblastí sociální odpovědnosti.

Máme vliv

Prostřednictvím našich aktivit vůči klientům, zaměstnancům, dodavatelům a dalším spolupracujícím stranám ovlivňujeme více než 850 000 lidí v České republice.



Dvakrát do roka jsme hladoví pomoci a díky našemu skvělému týmu kuchařů, pekařů a cukrářů z řad našich kolegů je opravdu z čeho vybírat na **Charitativní snídani** konané v rámci našeho **ING Charitativního dne**.

Stejně jako **každý rok** je ING **hrdým partnerem** charitativního běhu **Teribear**. V roce 2020 vyběhal a nachodil tým ING 10 386,7 km. Díky tomu **znevýhodněné děti** 103 867 Kč. I když ročník 2020 neumožnil fyzické setkání s dětmi, mohl si každý účastník Teribeara vyplnit kvíz **finanční gramotnosti** ING, a banka za prvních 1000 účastníků přispěla na dobrou věc.



Covid19 těžce zasáhl dětské domovy a pěstounskou péči v Česku. Díky **daru 2,7 milionu Kč** od **ING Česká republika** a spolupráci s Nadací Terezy Maxové dětem mohlo více než **2,5 tisíce dětí v 76 dětských domovech** a 15 pěstounských rodinách získat notebooky a další technické pomůcky pro vzdálenou výuku a také vitamíny a hygienické a ochranné pomůcky pro jejich bezpečnost.

Zaměřeno na finanční gramotnost



Každý rok věnovali **dobrovolníci** z řad zaměstnanců ING stovky hodiny svého času přednášení finanční gramotnosti žákům a studentům ve školách. Nezapomněli jsme na ně ani v době COVIDu. Již tisíce dětí si vyzkoušeli své znalosti v našich **on-line** kvízech a nyní začínají používat novou **on-line hru** a **vzdělávací videa**.

Kontakt

Pavel Heřmanský

PR&CSR

ING Bank N.V.

Českomoravská 2420/15, 190 00 Praha 9

E pavel.hermansky@ing.com

